

拆迁分到3套房子,失散40多年的女儿来认亲了
李老伯那个激动啊,可老伴和继子女不乐意了

拆迁引发亲情战 老汉无奈去离婚



苦了大半辈子的李老汉, 年过花甲迎来了人生中的两件好事: 一件是他住的房子拆迁了, 第二件是分别了40多年的女儿来认亲。不料, 好事多磨, 他本想送一套房子给亲生女儿, 却遭到老伴和两个继子女的反。为此, 他不得不向镇海法院起诉离婚。

昨天, 法官终于帮他们调解了。

记者 胡珊 通讯员 镇法

李某, 镇海人, 今年65岁。40多年前, 他曾结过一次婚, 婚后育有一个女儿。可在女儿小李2岁时, 因为家里穷得几乎揭不开锅, 前妻带着女儿离家出走, 后来改嫁了。李某觉得过错在自己, 无可奈何, 只好一个人过。直到22年前, 他经人介绍认识了现在的老伴朱某。当时朱某带着10岁的女儿和8岁的儿子, 李某毫不介意, 两人很快结了婚。朱某卖掉了余姚老家的祖屋, 搬来和李某同住, 另外两个继子女也跟了李某的姓。20多年来, 李某和朱某感情很好, 也视两个继子女为已出, 一家人过着平淡幸福的小日子。2012年, 李某所在的村被纳入拆迁范围。根据拆迁政策, 李家分得3套房子。一家人正沉浸在幸福的喜悦中, 不料又起波澜, 李某的亲生女儿小李前来认亲。这让李某喜出望外, 可朱某和两个子女却泛起了嘀咕: 怎么早不来、晚不来, 待到家里拆迁要分房子了, 她就跑来认亲了呢?

几天后, 李某召开家庭会议, 决定将其中一套安置房送给亲生女儿小李, 以弥补这么多年他对女儿的亏欠。这一决定遭到了朱某和继子女的强烈反对。但李某坚持己见, 表示房子乃身外之物, 不弥补亲生女儿自己良心难安。为此, 一家人经常闹得不欢而散。李某一怒之下搬到了外面居住。李某铁了心要把房子送给女儿。今年2月, 他起诉到镇海法院, 称受到老婆和继子女虐待, 要求和朱某离婚, 并分割房产。经法官调查, 李某才道出了苦衷: “我本不想离婚, 可老婆和两个子女不让我把房子送给亲生女儿, 迫于无奈我只好‘抹黑’他们。”了解到事实真相后, 承办法官多次找到朱某和两个子女做工作, 朱某也表示一家人感情很好, 从来没有想过离婚, 两个子女也盼着李某早点回家住。昨天下午, 在法官调解下, 朱某和两个子女同意把一套房产登记在李某名下, 由他自由处分。而李某见目的已达成, 也撤回了诉讼。

乡间公路并驾齐驱 同时超车撞在一起

小李和小张关系不错, 平时两人都喜欢开快车, 很有默契。前天晚上, 他们“默契”地超车, 不料却撞在了一起。

当晚9点左右, 他们参加完朋友的生日聚餐, 相约各自驾车沿着宁姜公路回家。这条路双向只有两车道, 晚上车少, 他们就“并驾齐驱”。到了鄞州首南街道茶亭村路段时, 前方一辆大货车拉着一车砖头慢慢行驶。小李和小张急促地摁响喇叭, 货车司机只好放慢车速让后方车辆超车。于是, 两个小伙子不约而同, 分别从货车的两侧呼啸而过, 超了上去。没想到, 刚超过货车, 两车迅速变道, “砰”的一声撞在了一起。两车车头紧紧咬合在了一起。货车司机还来不及反应, 加之车辆惯性作用, 接着又“砰”的一声, 货车又一头撞了上去, 三辆车呈现倒“个”字形撞在一起。交警在调查了解后, 对事故现场进行了认定, 小李和小张在超车过程中造成交通事故的发生, 两者都应该承担事故的责任, 而王某车辆的损失也应由他们承担。交警提醒, 不论路况如何, 绝不能开“斗气车”, 更不能不顾安全把公路当成“赛车道”, 在超车时一定要确保自身和他人的安全, 切忌从右侧超车(右侧超车对视线有很大的影响, 往往看不到前方路况, 极易造成交通事故的发生)。

记者 张贻富 通讯员 陈杰

11张送货单中10张签名是假的

结账时偷梁换柱半年诈骗10多万元

老姚是镇海一家废品收购站的老板, 今年年初, 他接手了一单“好买卖”。那天刚吃过午饭, 两名中年男子运来一车废铁, 说要卖。老姚一称重, 发现这车废铁价值8000多元, 全收进来自己能赚不少。老姚刚要讲价, 其中男子吴某却递上了一本印有“送货单”字样的小本子。他笑着向老姚说, 他们是某机械厂的员工, 以后还有很多废铁要卖, 要与老姚建立长期的合作关系, 这次的货款可以先不付, 记在送货单上, 等到积累到一定次数后一次性结清。他们还有两个合伙人, 也会经常运废铁过来, 同样记在送货单上即可。老姚见他们合作很有诚意, 而且记账也缓解了他的资金压力, 欣然同意。之后, 这伙人又多次拉来废铁。每次总结账时, 他们都会当着老姚的面把以前的送货单撕掉。但几个月后, 老姚发现他非但没赚到钱, 还赔了本, 很是纳闷。

今年6月初, 这伙人又拉来了一车废铁。他们走后, 老姚留了个心眼, 仔细地查看了送货单记录, 竟发现11张送货单中, 有10张他的签名是伪造的。老姚当即报了警。6月14日, 吴某拿着伪造的送货单前来结算, 被蹲守的民警逮个正着。随后, 警方顺藤摸瓜, 在嘉兴抓获犯罪嫌疑人赖某。据办案民警介绍, 这伙人的作案手法并不高明。他们每次拉一车废铁卖给老姚, 都会在送货单上记录下相应信息并经老姚签字确认, 每次记账, 一式三份, 老姚留两份, 他们拿走一份。但每次结算之前的最后一次送货, 他们都会另外拿着一整份伪造好的送货单趁老姚不注意, 和实际的送货单进行掉包, 之后再过来结算。而这份伪造的送货单所记录的送货次数和金额多出实际很多。就这样, 犯罪嫌疑人半年来共诈骗钱财10多万元。目前, 两名犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留。

记者 刘骥文 通讯员 韩彦杰 杨勇

“我敲诈是很有原则的”

四瓶二锅头, 两瓶劲酒, 再加上好几瓶啤酒……7月22日傍晚5点多, 在鄞州塘溪一家快餐店, 陈某几瓶酒下肚, 就开始神志迷离, 突然大声叫唤: “怕是我耍闯祸了, 快报警。”说完, 陈某就趴在餐桌上不省人事了。快餐店老板赶紧打了110。在派出所里, 等了差不多一个小时, 陈某终于清醒过来。“我原本也只是想喝酒壮胆, 没想到喝多了, 我怕自己做出什么不理智的举动啊。”陈某说。民警一查, 陈某今年28岁, 北仑人, 先后因抢夺、敲诈勒索、寻衅滋事等被警方处理了5次, 主要是敲诈勒索厂家老板为主。“我敲诈是很有原则的, 敲诈过的厂家绝不敲第二次。”陈某“理直气壮”地说, 北仑一带的厂家都被他坑遍了, 听朋友说塘溪开厂的老板多, 他打算来这边试试手气。但这里人生地不熟, 他也有些害怕, 原本打算喝点酒壮胆, 没想到喝着喝着就喝高了, 怕自己在敲诈时做出不理智的举动, 迷迷糊糊间就让快餐店老板报警。通讯员 钟娜 陈雪风 记者 石承承

Advertisement for Suning.com featuring a promotion for the opening of Suning Tianyi Plaza Supermarket from July 25-27. The ad includes a '2000元' (2000 Yuan) discount and a '1799元' (1799 Yuan) price for a domestic 1.5P air conditioner. It also mentions a '2399元' (2399 Yuan) price for another model. The ad is decorated with colorful graphics and text.